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Notulen MR vergadering 22-06-2023 via teams. 
Aanwezigen via teams: Linda, Natascha, Miranda, Simone en deel 1 Anja 
  
Deel 1 vergadering met directie gestart om 19.10 

• Personeel 
− GMR'23-24 -Wendy Bol de IB/kwaliteitsmedewerker zal Francina vervangen in de GMR 

− De nieuwe leerkracht in groep 1 /2 heeft zich in de nieuwsbrief voorgesteld, daar stond echter 
niet in dat ze een Dalton achtergrond heeft. Dit heeft ze wel en ziet de MR ook als voordeel om 
vanuit de onderbouw ook expertise in huis te hebben. 

• Formatieplan komende schooljaar 

− Vanuit ouders is er een signaal gekomen dat het in groep 3-4 druk is. Vaak bij 
overgangsmomenten, Anja geeft aan dat jonge kinderen dan ook even de gelegenheid krijgen om 
even ‘druk’ te doen. Ze komen vanuit de kleuterklas en moeten nu veel stilzitten. Juist deze 
momenten zijn fijn voor ze om even te bewegen en wat meer geluid te maken. Volgend jaar blijft 
de ondersteuning van de onderwijsassistent Vivian voor 3 dagen in eerste 4 weken van het 
schooljaar, de rest van het schooljaar zal Vivian beschikbaar zijn voor groep 1 tm 4.  

− De formatie is verder compleet. Het hele team heeft zin in de Daltontrainingen en de richting 
waar de school naar toe beweegt, iedereen is enthousiast.  Er is een coördinator vanuit een 
andere STEV school beschikbaar voor het team die kennis en kunde zal overdragen. 

• Onderwijs 

• MR geeft aan om vooral veel informatie over de nieuwe onderwijsrichting rond te sturen. Om 
ouders mee te nemen in de veranderingen op school. De vraag is hoe? In ieder geval een vast 
kopje Dalton toevoegen in de nieuwsbrief. Als er gestart wordt in de groepen aangeven hoe de 
aanpak is, wanneer er cursus momenten zijn zodat dit ook meegenomen kan worden in de 
wekelijks berichten van de groep in de Parro.  

 

• Doorstroomtoets-meerdere partijen 
Er komt toch geen één doorstroomtoets wat eerst vanuit de regering aangegeven was. Er blijven 
meerdere partijen die deze toets uitgeven. De Regenboog blijft bij de IEP toets, zoals we gewend 
zijn. Deze worden opgehaald en er is minder kans op kwijtraken. Zij geven webinars om 
leerkrachten te begeleiden. Het is een fijne organisatie om mee samen te werken.  

• Voorgezet Openbaar Onderwijs Barneveld (oudergeleding) 
Begin dit jaar zijn meerdere ouders naar een informatieavond gegaan over het opzetten van 
Openbaar Voortgezet Onderwijs in Barneveld. In juni is daar gevolg op gegeven en zijn de ouders 
uit de MR bij een vergadering geweest waar ook de onderwijswethouder van de gemeente en 
overige gemeenteraadsleden bij waren. Hier is verslag van gedaan naar alle STEV-scholen en er 
zal ook ruchtbaarheid in de krant aan worden gegeven. 

• Nationaal Plan Onderwijs-eindevaluatie 
MR heeft de eindevaluatie doorgelezen en hier zijn vragen over gesteld en beantwoord door Anja. 
Hoe meetbaar zijn alle maatregelen die ingezet zijn? De MR mist of de doelstellingen ook behaald 
zijn. Voor de subsidie moeten we laten zien wat we op school allemaal voor dat geld hebben gedaan. 
De kwaliteit en verbeteringen zijn het belangrijkste. Vooral afgestemd op goede basisvaardigheden. 
Opgenomen in het NPO-plan waren de punten waar het meest mee behaald kon worden. 
Goedgekeurde plan moet langs STEV. Is nog niet bovenschools op de agenda geweest. Het kan zijn 
dat de nieuwe kwaliteitsmedewerker daar nog naar gaat kijken.  
 

• Beleidsplan burgerschaponderwijs 
Burgerschap is uitgebreid met alle activiteiten, dit is onderdeel van het schoolplan waar de MR 
inspraak op heeft. Het beleidsplan is besproken met het schoolteam en aangevuld. MR geeft aan het 
Suikerfeest te missen, ook zien we Paarse vrijdag voor het eerst, maar deze was eerder ook al 



 Notulen Medezeggenschapsraad 
 van Obs De Regenboog te Voorthuizen 

   

 

opgenomen en staat weer op de agenda. Er wordt ook een vragenlijst aan de kinderen gestuurd, 
daaruit komen ook jaarlijkse actiepunten naar voren. De MR vraagt of dit gevolgd kan worden 
(uitkomst en opvolging) door de MR. Belangrijke lijst voor als de onderwijsinspectie daar om vraagt. 
 
 

• Armoedebeleid op onze school 

• Bronnen: VOO: Onderzoek armoedebeleid op scholen - Vereniging Openbaar Onderwijs 
(voo.nl) 

• Bijlage agenda 

Bovenstaande informatie komt 2x per jaar in de nieuwsbrief, niet in de schoolgids. Hier 
heeft de MR wel om gevraagd, maar landelijk gezien wordt dit (nog) niet gedaan. Een 
intermediair is wel aan het kijken welke kinderen naar zwemles kunnen vanuit een 
gemeentesubsidie. Een kwaliteitskaart Armoedebeleid wordt tijdens de vergadering 
geopperd. Anja zal dit met Wendy bespreken. 
 

• Schoolgids 
Onze schoolgids is een statisch template waar moeilijk en weinig is aan te passen. Deze is vanuit de 
PO raad opgesteld. Het is verplicht om dit format te gebruiken. MR vindt het template niet heel 
mooi. Anja vertelt dat DUO hiertussen zit, om fraude ter voorkomen met informatie (cijfers, 
statistieken) van de scholen. 

 
MR heeft schoolgids gelezen en opmerkingen doorgegeven aan Anja.  
 
 

• Vraag verhoging vrijwillige bijdrage (oudergeleding) 

MR geeft aan dat de verhoging op de ouderbijdragen nog niet goedgekeurd kan worden 
door de MR (oudergeleding) zeker nu we het armoedebeleid als agendapunt hebben 
opgenomen. Hiervoor zal de MR de OR-vragen om een toelichting en een afspraak 
inplannen (nieuwe schooljaar) voor 11 september i.v.m. tijdig communiceren naar de 
ouders. MR oppert nog wel of er mogelijkheden zijn om automatisch en in delen te 
incasseren. Verder wordt voorgesteld om het punt vaststellen vrijwillige ouderbijdrage 
jaarlijks in mei op de agenda te zetten met OR. In de schoolgids die begin schooljaar 
gepubliceerd wordt zal staan dat deze later bepaald zal worden. Inmiddels is de 
ouderbijdrage bekend en blijven staan op € 25.-. Er wordt ook de mogelijkheid gegeven om 
contant te betalen. 
 
 

• Stand van zaken 

− Voortgang Veiligheid op school en het verkeer 
Anja heeft veiligheid (parkeren, fietsen op schoolplein) ook besproken met Peuterspeelzaal 
Bijdehandjes 

− PR 
o In de Wist je dat in de nieuwsbrief zal een oproep gedaan worden voor een nieuwe 

voorzitter MR voor schooljaar 2024-2025. Ook voor een eventueel nieuw lid. 
Onderwijsrichting Dalton Onderwijs, meer info rondsturen?  

o Daltononderwijs meer in de picture zetten o.a. nieuwsbrieven en de weg naar Dalton op 
social media. 

o Volgend jaar met de Avondvierdaagse organiseren? Overleg met de OR (limonade iets 
lekkers) 

 
 

• Nieuw Schooljaarplan 2024-2028 

https://voo.nl/armoede/onderzoek-armoedebeleid-op-scholen
https://voo.nl/armoede/onderzoek-armoedebeleid-op-scholen
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− Kansrijk leren & Inclusief wereldburgerschap & Partners in onderwijs 

Alleen de hoofdthema’s zijn nu bekend, pas januari 2024 strategisch plan klaar (nieuwe 

bestuurder zal hier een klap opgeven en dan kunnen de scholen het nieuwe schoolplan voor de 

komende 4 jaar schrijven (vanaf 2024) 

 

• Overige (WVTTK) 
School en technologie. De opkomst van ChatGPT en Long Language Models wat doet STEV hiermee? 
Er is een Webinar geweest, druk bezocht binnen de STEV. Er is een werkgroep ICT. Voorbereiden 
beleidsplan daar hoort dit ook in thuis. Binnen onze school hebben we ook medewerkers die dit 
volgen. 
 
Idee om ouders aan het begin in het jaar te laten inschrijven voor activiteiten of aan te geven waar ze 
kunnen en willen helpen, bijvoorbeeld hobby’s/interesses, talenten, werk. 
 
De vraag is om de inschrijvingen voor de rapportgesprekken nog iets eerder openstellen zodat er met 
werk en planningen rekening gehouden kan worden. 

 

 
Voor de volgende vergadering: Evaluatie schooljaarplan en schooljaarplan 2023-2024 
 
 
Deel 2 vergadering MR-raad gestart om 20.10        
  
De MR heeft gebrainstormd over de speerpunten van het nieuwe schooljaar. 
Unaniem zijn de volgende speerpunten tot stand gekomen; Daltononderwijs, Vergroten PR en 
Ouderbetrokkenheid 
Ook neemt de MR  Technologie op school (vb. ChatGPT etc.) mee in de planning van het jaarplan 2023-
2024.  

• Update vanuit portefeuilles: ￼      
- Onderwijs (Miranda)  

- Onderwijsrichting – deze komt volgend jaar standaard op de agenda 
- De huidige ‘Schrijfmethode’ wordt niet meer gemaakt. Er is door de leerkrachten 

gekozen voormethode ‘Pennenstreken’. Deze sluit meer aan op Veilig leren lezen van 
groep 3. 
Nieuw in het schooljaar: In groep 6 mogen de kinderen nu kiezen tussen gebonden of 
los schrijven. Gebonden is vanwege neurologisch standpunt goed tot groep 6. Daarna 
de keuze aan de kinderen om een schrift te kiezen voor een half jaar, na dat half jaar 
kunnen ze ook nog wisselen. 

- Formatie & Personeelsbeleid (Simone) 
- Dit punt is al toegelicht door Anja. 

 

• Verslag MR afgelopen schooljaar- Simone zal het verslag in zijn geheel opleveren. Iedere 
portefeuille schrijft een eigen verslag (geel; arceren), via de app elkaar updaten.  
         

Nieuwe data voor MR vergaderingen in schooljaar 23-24 

Di 26 september (week voor de GMR) 

Do 7 december (0,5 week voor de GMR) 

Di 30 januari (week voor GMR) 

Do 11 april (0,5 voor GMR) 

Di 18 juni (week voor GMR) 
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Afsluiting 21:10 


